


Hodnocení:
Převažují symboly  AX -  typ TVRĎÁK
Patříte k lidem, kteří kupodivu dokáží
přežít v pohodě jak nevěru svou, tak ne-
věru svého partnera. V prvním případě si
něčeho takového takřka nevšimnete
a v tom druhém velmi rychle mažete po-
slední zážitky z mysli a v podstatě máte
čisté svědomí. Váš klid a vyrovnanost
vám můžeme jenom závidět. Ovšem jestli
se s tímto velkým nadhledem vyrovná
i váš partner/vaše partnerka, to je věčná
otázka. Pokud se setkáte s někým, kdo
odpovídá typům začínajícm písmeny B či
C, tak  žárlivost  alespoň trochu předstí-
rejte. Jinak budete označeni za cyniky
bez citu.

Převažují symboly AY - typ IDEÁL
Ani ve vašem případě nehrozí přehnaná
žárlivost, ke svému protějšku přistupujete
důvěřivě a nesmysly typu nevěra se neza-
býváte. Dokonce ani vy sami nemáte pří-
liš velké touhy zahýbat a pokud se tak
stane, dokážete se držet v “patřičných
mantinelech”. Téměř každý partner vaše
chování ocení, takže záleží jenom na vás,
koho si vyberete. 

Převažují symboly AZ - typ ZA MNOU
POTOPA
Patříte k velmi důvěřivým lidem, kteří si
neradi připouštějí realitu života a o nevěře
jak z jedné, tak z druhé strany neuvažují.
Leccos lze před vámi skrýt, ovšem nedej-
bože, když se spálíte.  Pak nerozlišujete
podstatné od nepodstatného a zanevřete
na celý okolní svět. Nejraději byste žili
v pohádce, ovšem není to možné. Proto
jsou pro vás ideální partneři podobného
zaměření, případně ti, u nichž se
v hodnocení objevilo písmenko Z. 

Převažují symboly BX - typ ROMANTIK
SOUČASNOSTI
Žárlivost vám rozhodně není vlastní, na
druhou stranu vyžadujete až extrémní vol-
nost. Partner, který by vás na každém kro-
ku kontroloval, u vás dvakrát nepochodí.
Svou příležitostnou nevěru dokážete pat-
řičně skrývat, ale nedejbože, kdybyste na-
razili doma na někoho cizího ve vaší po-
steli. Považovali byste to za  podpásovku
a útok na vaši osobnost (a přiznejte si to
především na vaši ješitnost). 
Nejlépe si budete rozumět. se stejnými
partnery, případně s Realisty.

Převažují symboly BY - typ REALISTA
Řídíte se heslem podle sebe soudím
tebe, přitom to s žárlivostí moc nepřehá-
níte. Prostě dopřáváte svému protějšku
tolik svobody, kolik jí máte vy sami.
Vaše vlastní odhalená nevěra, ale ani od-
halená nevěra vašeho partnera vás příliš
nerozhází. Důležitý je pro vás klid do-
mova a funkční domácnost. Pokud se
neoctnete v extrémních situacích, jste
ochotni přehlédnout (úmyslně
i neúmyslně) řadu věcí. Máte šanci na
dlouhodobý vztah, pokud se vyhnete
partnerům, u nichž převažuje symbol
Z či symbol C.

Převažují symboly BZ -  LEV BEZ 
KLECE
Občas se chováte jako pán tvorstva, udr-
žujete si image rozumného člověka
a dokonce ani příliš nežárlíte (alespoň ne
zjevně). Ovšem nedejbože, když se vám
do cesty připlete nějaký romantický  záži-
tek. Pak zapomínáte na své zásady a je
vám jedno, že tomu svému / té své, byste
něco takového jen těžko odpouštěli.
Zkuste méně podléhat svým vášním
a když si chcete užít někde jinde, tak ra-
ději s rozvahou. Vyhýbejte se partnerům
stejného zaměření, jinak jsou pro vás
vhodní všichni, u nichž převažuje symbol
A či B.

Převažují symboly CX - typ OTESÁNEK 
Nevěru (skutečnou či údajnou) u svého
partnera snášíte víc než těžko, ovšem stej-
ná měřítka zdaleka neplatí na vás. Sice si
dáváte pozor, aby vaše úlety (ať platonic-
ké nebo skutečné) nebyly příliš okaté,
přesto si dokážete omluvit takřka cokoli.
Drobný flirt ve vašem případě
i v přítomnosti toho druhého představuje
příjemné společenské zpestření, nicméně
kdyby něco takového uděla ten váš/ta
vaše, skákal/a byste zlostí do stropu. Pro-
tějšek, který s vámi douhodobě vydrží se
hledá těžko, spíš byste měl začít používat

stejný metr na sebe i na ostatní.
S málokým vyjdete, rozhodně se však vy-
hýbejte všem, u nichž převažuje symbol
C.

Převažují symboly CY - typ ŽÁRLIVÝ
KASKADÉR
Jste nesmírně podezřívaví a nejraději bys-
te měli toho svého stále na očích. Na
druhou stranu se sami příliš nebráníte
občasným úletům, ale k vaší cti nutno
přiznat, že v tom “umíte chodit”. Ovšem
o to víc nevěříte tomu druhému a řídíte
se heslem “podle sebe soudím tebe”.
Možná, že kdybyste měli sami čisté svě-
domí, bylo by vám lépe. Nejlépe se
k vám hodí Realisté a Romantici součas-
nosti.

Převažují symboly CZ - typ OTHELLO
Nezlobte se, ale váš postoj k nevěře je
naprosto neuvěřitený. Sami se zamilová-
váte na každém kroku a kdyby to bylo
možné, pěstovali byste si harém, nicméně
ten druhý by měl žít v celibátu. Vaše po-
žadavky jsou naprosto nesplnitelné
a leckdy je maskujete moralizujícím po-
stojem. Málokterý partner s vámi vydrží
a jestli se chcete změnit, budete k tomu
potřebovat hodně vůle a možná i pomoc
odborníka. 
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